

落实干部大会精神 · 抓开局 抢先机

“真5G”智能电动SUV来了

MARVEL R上市，起售价21.98万元

本报记者 张渊源

2月7日，上汽R汽车旗下全球首款“5G智能电动SUV”MARVEL R正式上市，新车共推出标准版和PRO版两款车型，享受补贴后，全国统一售价21.98万-23.98万元。

同时，MARVEL R即将在德国、法国、荷兰、奥地利、挪威、丹麦等多个欧洲高能级市场同步开启预售，预售价格为4万欧元起。

是真5G，
也不止于5G

5G汽车，很多车企在很久以前就开始提了，MARVEL R的5G特别在哪里？

它是全球首款可以上路真5G智能电动汽车。此前，MARVEL R已获得中国5G终端电信设备进网许可与SRRC（无线电管理委员会）车载车规级5G/C-V2X终端产品认证，拥有5G技术商用的必备资格。

试想一下，当你从商场拎着大包小包走进停车场，只需通过手机就能一键将车辆召唤到身边；当你开车接近十字路口，车辆能提前接收到红绿灯信息并自动调整车速；在ACC自适应巡航状态下，只要说一句话就能调整车速以及与前车的距离……随着全球首款5G智能电动汽车MARVEL R的上市，这些场景即将成为现实。

目前，特斯拉、蔚来、小鹏等在自动驾驶领域取得不错口碑的新势力车企普遍采用“毫米波雷达+摄像头视觉感知”的自动驾驶解决方案，以“单车智能”为主。而MARVEL R在此基础上，加入了5G V2X的车路协同方案，开辟了一条“单车智能”与“车路协同”融合式发展的新航线，让自动驾驶更加安全和人性化。新车提供R Pilot 3.0智能驾驶系统、R Parking融合式全自动泊车、一键远程智能召唤、声控智驾等多项前瞻科技配置，绝对是喜爱智能驾驶的科技极客不容错过的一款车型。以用户高频使用的停车场景为例，MARVEL R可实现垂直位、侧方位和斜列位的全自动查找、停泊功能，拥有堪称“最懂中国车位”的泊车系统。



在“车路协同”方面，作为业内唯一采用“视觉感知+雷达感知+5G V2X”三重融合感知体系的智能汽车，MARVEL R拥有全场景、超视距的感知能力，将率先实现红绿灯信息推送、停车起步引导、车速引导等17个5G V2X应用场景，可超前预知道路环境、红绿灯变化信息，具备智能车速控制、智能路口通过辅助等功能。

MARVEL R还拥有全生态的FOTA升级能力，能够为用户带来“常用常新”的智能出行体验。今年年内，领航辅助驾驶、智能变道辅助、一键远程智能召唤、遥控移车等功能将以FOTA的形式向用户推送。

5G智能座舱
让爱车更懂你

除了在智能驾驶领域的突破，MARVEL R的又一亮点就要属其搭载的5G智能座舱系统了。19.4英寸全面康宁智慧屏、12.3英寸全液晶交互虚拟仪表、大面积皮质包覆加上3D Mesh技术、64色音乐律动智能氛围灯等，打造出科技感与豪华感并存的智能交互空间。另外，新车还配备拥有9只高性能扬声器、由顶级调音大师历经数百小时定制调音的Bose Premium优享系列音响系统、智净新氧空气净化系统等多重豪华装备，让每一次出行都尽享高端体验。

而座舱内采用的MR混合虚拟实景智能辅助系统与AR实景驾驶辅助系统，能够通过不同视角的平滑切换，在最合适的场景，用最直观的方式传递最重要的信息。例如，MR混合虚拟实景智

能辅助系统能够识别桩桶、自行车等多种物体，并将相关信息清晰呈现于12.3英寸全虚拟液晶仪表界面，为用户带来最直观的感知体验。

当用户上下高架匝道、途径环岛、通过岔路口时，AR实景驾驶辅助系统会在真实的道路影像上叠加虚拟指示箭头，帮助用户应对复杂路况，即使碰到“右转后靠左直行”等“迷惑性”导航指令，也能通过大屏一目了然地查看路线，并稳妥行驶。

此外，MARVEL R率先实现了声控智驾功能，当车辆处于自适应巡航状态时，用户只需发出“跟车距离近一点”“车速快一点”等指令，便可调整跟车距离与车速，真正做到“能动口，绝不动手”。

值得一提的是，MARVEL R在车内后视镜上方集成了一颗摄像头，能提供手势交互功能，用户挥一挥手就可以打开、关闭天窗，尽享默契自如的人车互动体验。不仅如此，MARVEL R还引入了丰富的小程序应用生态，“车载钉钉”随着新车一起重磅首发，支持300人同时进行在线会议，令用户工作、出行两不误。

硬核“三电”科技
保障出行安全

“三电”技术一直是上汽集团的强项，MARVEL R更是汇聚上汽集团在此方面领先的科技成果。在MARVEL R PRO版车型的基础上，上汽R汽车还为“性能控”“科技控”“颜值控”用户准备了四驱澎湃性能包、R PILOT智驾成长包、黑武

士版及轮毂造型选装包，更好地满足个性化、差异化需求。

MARVEL R配备Hair-pin发卡绕组电机，双电机后驱版本车型的额定功率达到137kW、峰值扭矩达到410Nm。此外，用户还可选装四驱澎湃性能包，实现高达222kW的额定功率与665Nm的峰值扭矩，0-100km/h加速只需4.8秒。

电控方面，MARVEL R采用全球唯二、与保时捷Taycan技术路线相似的两挡变速器，能够完美兼顾低速时的加速性能与高速时的续航表现。

动力电池方面，MARVEL R创新性地采用16电芯大模组电池布置方案，在提升集成效率、增强结构强度的同时，实现了180Wh/kg超高能量密度，其NEDC续航里程达到505km。此外，MARVEL R还搭载博世iBooster智能电控制动系统，拥有全制动能量回收能力，配合热泵空调技术，能够有效提升续航能力。

为了给用户带来“0焦虑”的纯电出行体验，MARVEL R还搭载了全域智慧能源地图，该地图已在全国范围内接入25万根公共充电桩信息，覆盖国家电网、南方电网、安悦充电、特来电、星星充电等多家主流充电运营服务商。用户在进行城际长途出行时，全域智慧能源地图不仅可以通过机器学习算法，精准预测用户到达目的地后的剩余电量，还能够生成合理的沿途充电补能规划，让用户查找充电桩像使用手机APP查找餐厅一样方便，尽享高效、便捷的智慧出行体验。

国际经营继续高歌猛进

上汽海外市场1月份销量同比增长63.3%

上汽集团发布的最新产销快报显示，1月，上汽海外市场销量为3.75万辆，同比增长63.3%。其中，MG品牌在海外热销1.5万辆，增长势头良好。

自主创新技术向海外溢出，是上汽在海外开疆拓土的“独门秘笈”。欧洲发达国家市场上，MG品牌1月份在英、法、德、荷等国家销量突破3000辆，同比增长超过50%。其中，新能源汽车占比达4成。欧洲已成为全球第一大新能源汽车市场，并呈现出爆发式增长态势。今年，上汽将以“每季度一款新车”的产品投放速度，全力抢占“风口”。

新兴市场上，上汽侧

重于智能网联技术落地，“i-Smart”智能网联系统已在超过30种海外车型上使用，深受印度、东盟等国家和地区消费者追捧。在智能网联产品的推动下，1月份，上汽在印度销售3538辆，同比增长4.6%；在泰国销售2625辆，同比增长37.3%。

乘联会公布的数据显示，今年1月份，上汽新能源汽车热销5.8万辆，同比大涨446.6%，再次获得“新能源汽车销量月度冠军”。人民代步车宏光MINIEV、纯电动休旅车荣威Ei5、“欧洲网红”纯电动SUV MG EZS等车型成为爆款产品。

(龚隼)

让“就地过年”的员工
感受到家的温暖

上汽各企业开展春节“暖心行动”

本报记者 林芸

今年元旦、春节期间，上汽各企业结合疫情防控要求和企业实际，在鼓励员工就地过年的同时，有序开展“暖心行动”。

各企业除做好常规性的慰问外，还推出了各项物质激励和人文关怀并重的关爱举措，包括慰问不返乡就地过年的各类一线员工、单身员工；慰问各类患病或生活困难的员工家庭；慰问国内外外派员工、营销一线骨干员工、春节加班员工及其他骨干员工，共计关爱各类员工约8万人次。同时，上汽集团组织部、党办、工会、国际业务部等相关职能部门为500多名外派员工、困难员工、统战人士、劳模和离退休人员送去节日的慰问和关怀。

今年，上汽各级工会重点围绕三方面开展关爱工作：一是有序引导员工安心就地过年。各企业以提供年夜饭、节后给予错峰返乡、提供观影券及购书券等形式，让就地过年的员工感受到温暖。二是加强对外派员工的暖心关爱，在各企业常规性关爱举措的基础上，集团党政领导还为因疫情无法回国的海外员工准备慰问信和

慰问套餐。同时，各企业对国内外各类外派员工进一步加强了“一对一”联系人制度。三是做好春节加班及节后返岗一线员工的稳心工作。企业大都通过现场到岗慰问等形式对生产一线、营销一线等加班员工给予关心。

去年，上汽各级工会开展了众多暖心关爱服务。疫情期间，上汽各级工会设立防控专项资金，为员工购买疫情防控劳保用品等，带领广大员工防疫、抗疫，助力复工复产；进一步加大对困难员工的梯度帮扶，开展家访慰问、专项补助、退休劳模慰问、“助梦计划”等帮扶项目，全年帮扶各类困难员工约1.3万人次，帮扶慰问金额超过3271万元；深入推进“点亮心愿”等实事项目，各级工会拨付资金2410余万元，用于员工迫切需要改善的395项实事；持续开展在线法律咨询、心理咨询服务。

大力推广“暖心人”队伍建设是今年上汽工会的一项重点工作。各级工会将进一步推广上汽大众“老娘舅”、上汽通用“连心桥”等优秀做法，建立一支上汽“暖心人”队伍，切实把党的温暖送到每个员工的身边。